

Негосударственный пенсионный Фонд «Образование и наука»

С 2008 года, был заключён договор о взаимодействии комитета краевой организации Профсоюза с пенсионным фондом «Образование и наука». Подписаны Соглашения о совместной работе по совершенствованию пенсионного обеспечения работников образования и студентов вузов Краснодарского края с отраслевым министерством края и Советом ректоров вузов Краснодарского края и республики Адыгея.

Негосударственный пенсионный Фонд (НПФ) «Образование и наука» является некоммерческой организацией социального обеспечения работников сферы образования и науки, а также их семей, действует на рынке пенсионных услуг более 20 лет. За все годы своей деятельности фонд по доходности занимает стабильно высокие позиции. Убедиться в этом вы можете сами, зайдя на страницу Навигатора пенсионного рынка: www.pensiamarket.ru., где «НПФ «Образование и наука» показывает стабильно высокие позиции по всем показателям и занимает устойчивое положение в условиях конкурентного рынка.

За период с 2009 по 2015 гг. каждая **1000** рублей пенсионных накоплений под управлением АО «НПФ «Образование и наука» увеличилась до **1973** рублей. Согласно рейтингу деятельности негосударственных пенсионных фондов, который строится на основе официальных данных независимым национальным рейтинговым агентством «Рус-Рейтинг», «Образование и наука» находится на 6 позиции среди 86 фондов со средней доходностью за период 2009-2015гг. 10,02%. **А по итогам 2015 года доходность НПФ «Образование и наука» составила 13,5%.** В течение прошедшего года отраслевой фонд дважды проверялся центральным банком России, был признан работающим без нарушений и вошёл в число 33 НПФ, получивших лицензию на право деятельности в системе гарантирования прав застрахованных лиц.

При содействии профсоюзных организаций заключено 4779 договоров об обязательном пенсионном страховании с НПФ «Образование и наука», 80 человек охвачены программой софинансирования накопительной части трудовой пенсии. По итогам внутриотраслевого ежемесячного конкурса по взаимодействию с НПФ «Образование и наука» среди региональных представителей наша организация в 2015 году 1 место занимала 4 раза, 2 место 3 раза.

Какие прогнозы в своей дальнейшей деятельности видит наш НПФ в новом статусе? Во-первых, продолжать успешное инвестирование средств людей, доверивших свою накопительную часть отраслевому фонду. Во-вторых, если возможность перехода из государственного ПФР в негосударственные фонды с апреля 2016 года не будет пролонгирована, то фонд намерен работать в дальнейшем с гражданами в возрасте от 18 до 23 лет, т.к. возможность оформления договоров с НПФ останется только у них.

Уважаемые коллеги!

Информируем вас, что в 2016 году Акционерное общество «Негосударственный пенсионный фонд «Образование и наука» укрепило статус. Это связано с изменениями на рынке пенсионных услуг, где начался процесс объединения фондов, вошедших в систему гарантирования прав застрахованных лиц, и созданием на базе крупнейших инвесторов (банков) крупных пенсионных фондов (корпораций). Объединение позволит повысить финансовую устойчивость, а значит доходность.

В соответствии с этим, АО «НПФ «Образование и наука» предложено войти в состав создаваемого крупнейшего пенсионного объединения АО «НПФ «САФМАР» в качестве филиала, сохраняющего преемственность, идентичность деятельности и основной функционал, который он осуществлял ранее.

Руководителем филиала по предложению Общероссийского Профсоюза образования является Лившиц В.Б., Председатель Профсоюза Меркулова Г.И. входит в состав Попечительского совета АО «НПФ «САФМАР».

Благодаря слиянию пяти фондов, входящих в финансовую группу «БИН»: «Образование и наука», «Райффайзен», «Европейский», «Доверие», «Регионфонд», - пенсионное объединение АО «НПФ «САФМАР» станет одним из крупнейших и устойчивых фондов с активами свыше 200 млрд. рублей и объединяющим более 4 миллионов застрахованных лиц, вкладчиков и участников, что создаст прочную основу для дальнейшего совершенствования системы пенсионного обеспечения, повысит финансовую устойчивость, а значит доходность.

Руководство Общероссийского Профсоюза, краевая организация уверены, что новый статус АО «НПФ «Образование и наука» послужит расширению возможностей отраслевого фонда по реализации программ дополнительного пенсионного обеспечения работников образования, науки и студентов.